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Aktion Ferienspaß 2018 - Informationsblatt 
In diesem Jahr führt die Sportjugend des StadtSportVerbandes als freier Träger in Koope-ration mit der Stadt Kamp-Lintfort erneut eine Aktion Ferienspaß durch. Die Aktion steht unter dem Motto:

                                „Erlebniswelt Sport, Spiel und Gestalten“. 
                                 Beginn: Montag, den 16.07.2018, 10:00 Uhr

                                 Ende: Freitag, den 03.08.2018, 17:00 Uhr.

Wie in den vergangenen Jahren wird die Aktion Ferienspaß auch dieses Mal wieder in den ersten 3 Wochen der Sommerferien, jeweils montags bis freitags in der Zeit zwischen 10 und 17 Uhr, vorwiegend in den Räumlichkeiten und auf den Freiflächen der Ebertschule durch-geführt. Bei einigen Angeboten von Vereinen des StadtSportVerbandes werden wir diese an deren Standorten besuchen. 

Die Sportjugend macht mit einem abwechslungsreichen Programm ein attraktives Angebot zur Feriengestaltung für bis zu 100 Mädchen und Jungen, die in 7 Gruppen betreut werden. In jeder Gruppe stehen 3 Betreuungspersonen zur Verfügung. 

Neben der Vielzahl der üblichen Spiel-, Bastel- und Gestaltungsaktionen können die Kinder hier viele Sportarten spielerisch kennen lernen und ausprobieren. Badminton, Basketball, Cheerleading, Fußball, Gymnastik, Handball, Judo, Kartfahren, Kegeln, Leichtathletik, Rei-ten, Tanzen, Tischtennis, Turnen und Volleyball sind nur einige Beispiele dazu. Darüber hin-aus sind Tagesausflüge in die nähere Umgebung geplant. Am letzten Tag ist nachmittags zu-sammen mit den Eltern ein Abschlussfest vorgesehen.

Teilnehmen können Kinder im Alter von 6 bis 11 Jahren. Der Teilnehmerbeitrag je Kind be-trägt insgesamt 45,00 €, darin eingeschlossen sind ein tägliches Mittagessen, Getränke und sonstige Kosten für Material, Eintritte und Buskosten. Der Teilnehmerbeitrag ist bei der Anmeldung bar zu entrichten. Bei Banküberweisung gilt die Anmeldung erst nach Zahlungs-eingang auf dem unten angegebenen Konto. Bei mehreren Kindern einer Familie entfällt ab dem 3. Kind der jeweilige Teilnehmerbeitrag.

Bei der Anmeldung ist ein Fragebogen auszufüllen, der wichtiger Teil unserer Planung und Betreuung ist, er enthält u.a. Fragen nach Kompetenzen, Gewohnheiten, Besonderheiten und Auffälligkeiten der Kinder, die wir entsprechend berücksichtigen möchten. 

Bankverbindung:

IBAN: DE87350 500000760124149 Sparkasse Duisburg, BIC: DUISDE33
Kontoinhaber: StadtSportVerband Kamp-Lintfort e.V. 

Kontaktadresse:

Manfred Klessa

Heinrichstraße 39

47475 Kamp-Lintfort

Tel.: 02842 / 80451 oder 0171 / 2890878, Fax 02842 / 719732 

E-mail: m.klessa@t-online.de
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